

求真务实 力戒虚功

——各地以良好作风保障党纪学习教育走深走实

党纪学习教育开展以来，各地在“真”上下功夫，在“实”上用力气，教育引导党员干部切实增强纪律修养，锤炼坚强党性，推动干事创业。

细化措施、扎实推动，各地着力增强学习教育的针对性实效性。上海市委高度重视党纪学习教育，引领带动全市党纪学习教育有力有序开展。相关部门细化制定《工作推进表》，形成88项工作任务，明确牵头部门、时间节点，确保党纪学习教育稳步推进。

在中共一大、二大、四大纪念馆，上海先后举办《中国共产党纪律处分条例》解读“初心讲堂”专题讲座，并通过“智慧党建”平台推送各基层党组织。同时，在全市党群服务中心和新时代文明实践创新实践基地增加专题研讨、警示教育等模块，积极提供场地服务。上海还推出警示教育基地、红色资源名录、课程和师资等“三张清单”，以各类学习教育资源的全面有效供给，为全市党员干部开展学习提

供坚实支撑，推动党纪学习教育入脑入心。

着眼主责、紧扣主业，各地把学习和工作统一起来。在宁夏回族自治区党委示范带动下，全区各级党组织都坚持以学为本、突出实效，持续在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫。

宁夏财政厅二楼大会议室里，青年党员常围绕《条例》进行集中学习交流。坚持通读和精读相结合，在《条例》学习中融入案例剖析、对照检视。宁夏财政厅紧盯预算编制、资金支付、绩效评价等关键岗位，引导机关干部和青年党员深化党纪学习教育，梳理检视廉政风险点，切实筑牢思想防线。

“财干部为民理财，全面学习掌握党纪至关重要。”宁夏财政厅负责同志表示，必须紧盯关键岗位和重点人员深化《条例》学习，强化警示教育，推动党员干部受警醒、明底线、知敬畏，牢固树立和践行正确政绩观，聚焦财政主责主业，立足岗位做贡献。

为学之实，固在践履。内蒙古自治区党委制定党纪学习教育实施方案以及解读、培训、宣传工作方案，落实原原本本学、纪律党课等6项重点措施，要求全区党员干部将党纪学习教育同实际工作统筹起来，将学习成果落到实处。

兴安盟阿尔山市作为新入选的国家级旅游景区，近期进入旅游旺季。驼峰岭天池、阿尔山火车站、白狼峰……在阿尔山市的主要旅游目的地，总有公安民警、一线保障旅游市场秩序。党纪学习教育开展以来，以“党建+旅游警务”志愿服务实践为抓手，阿尔山市公安局结合一线执法中经常遇到的实际案例，以案促学、以训助学。目前阿尔山市公安局在线上常态化栏目“尚廉警语”基础上，增加“党纪学习教育”专栏，已上线21节“每日一课”，引导全体民警认真学习。

聚焦目标任务、防止虚化发散，各地坚持真学实学、学用结合，进一步提高依规依纪依法履职水平。

“校园管理领域有哪些廉洁风险点需要注意？教育系统全面从严治党有哪些新要求？”近日，在湖南长沙天心区湘府英才小学，全区教育系统基层党组织书记、教育局机关干部等180多名党员齐聚一堂，学习《条例》辅导课程。

授课老师、天心区纪委监委驻区委宣传部纪检监察组组长严景特介绍，课程重点围绕教育系统的廉政风险点、身边的违纪典型案例、师德师风建设等方面，采用“讲解+互动”的学习形式，引导党员干部在学习中“把自己摆进去”。

着重抓实《条例》的解读和培训，湖南组织各级纪检监察派纪检干部，走上党校主体班次讲台，走到基层党组织，帮助党员干部深刻理解、准确把握《条例》精神实质。湖南省级层面党纪学习教育工作专班负责人介绍，目前全省各级纪检监察机关已开展送学送教1800余场，培训党员干部17.7万余人次。

新华社北京6月17日电

外交部：七国集团峰会公报污蔑攻击中国，充斥傲慢、偏见与谎言

新华社北京6月17日电 外交部发言人林剑17日在例行记者会上说，七国集团峰会公报再次操演涉华议题，污蔑攻击中国，翻炒没有事实基础、缺乏法律依据、也没有任何道义可言的陈词滥调，充斥着傲慢、偏见与谎言。

“七国集团代表不了国际社会。”林剑说，七国仅占全球人口10%，在全球经济中所占份额逐年下降，对世界经济增长贡献率总和不及中国，经济总量按购买力平价计算也已被金砖国家超越。当前七国集团早已偏离“协调稳定国际经济环境”的成立初衷，越来越成为维护美国和西方霸权的政治工具，将所谓“家法家规”置于联合国宪章宗旨和原则以及国际法之上，失去了全球代表性和国际公信力。

林剑指出，七国集团违背了和平发展的时代潮流。七国集团口口声声要维护世界和平，却坚持以意识形态和价值观念划线，大肆渲染“民主对

抗威权”的虚假叙事，以“小圈子”挑动阵营对抗，在地区冲突中“拱火浇油”“甩锅推责”，派军舰军机到亚太地区制造紧张局势，轮番“武装”台湾，威胁台海和平稳定，这些破坏国际秩序、危害和平安全的错误行径正受到越来越多国际正义力量的唾弃。

林剑指出，七国集团脱离了合作共赢的人间正道。近年美国一再泛化国家安全概念，滥用出口管制措施，搞单边制裁，变本加厉打压中国企业，并鼓动盟友复制错误做法，严重违背市场经济和公平竞争原则，破坏国际经贸秩序。七国集团炒作中国所谓“产能过剩”，完全背离客观事实和经济发展规律，为大搞保护主义制造借口，也将破坏全球绿色低碳转型和应对气候变化合作的努力。七国集团是把经贸关系政治化、武器化的真正“胁迫者”，与全球化时代各国利益深度交融的大势背道而驰，最终只能搬起石头砸自己的脚。

商务部回应对原产于欧盟的进口相关猪肉及猪副产品发起反倾销调查

新华社北京6月17日电 针对商务部对原产于欧盟的进口相关猪肉及猪副产品发起反倾销调查，商务部贸易救济调查局负责人17日回应称，此次调查是应国内产业申请发起的。调查机关收到申请后，根据中国

有关法律法规并遵循世贸组织规则对申请书进行了审查，认为申请符合反倾销调查立案条件，决定发起调查。调查机关将依法开展调查，切实保障各利害关系方权利，并根据调查结果客观公正作出裁决。

29县域遭受大暴雨袭击 贵州各地积极组织抢险救灾

新华社贵阳6月17日电 记者从贵州省气象台获悉，16日至17日，贵州省大方县、织金县、赫章县、关岭县等29个县(市、区)113个观测站出现大暴雨天气。本次强降雨导致贵州部分县区受灾，贵州各地积极组织抢险救灾。

受强降雨影响，铜仁市江口县境内怒溪河水位快速上升引发洪水。暴雨造成怒溪镇233人受灾，81人紧急避险转移。目前，受灾群众已得到妥善安置。

记者从黔东南苗族侗族自治州从江县应急管理局获悉，受强降雨天气影响，该县加勉乡、加榜乡、宰便镇等乡镇不同程度受灾，当地应急、消防等部门及时开展救援行动，目前已紧急转移避险共167户751人。

记者从黔东南州防汛抗旱指挥部获悉，经初步统计，截至6月17日11时，本轮强降雨造成从江、天柱、榕江等县(市、区)1178人受灾，紧急避险转移874人。灾情仍在进一步统计中。

据毕节市赫章县应急管理局提供的信息，截至17日8时，赫章县有30个乡镇遭遇不同程度的降雨，其中威奢乡出现特大暴雨，最大降雨量达210.5毫米。赫章县防汛抗旱指挥部已于16日晚将防汛Ⅳ级应急响应提升为防汛Ⅲ级应急响应，全力应对此次强降雨。赫章县紧急转移避险78户229人，解救被困群众6人。

强降雨天气还导致贵州部分地区电网线路运行受到影响。记者从南方电网贵州电网公司了解到，该公司已于6月13日启动防汛Ⅳ级应急响应，截至17日7时，累计投入人员293人次、车辆109车次开展应急值守、设备巡视和抢修复电等应急处置工作。

据贵州省气象台预测，贵州强降雨天气将持续，局地还将面临大暴雨到特大暴雨的严峻挑战。本轮强降雨天气过程具有范围广、持续时间长、累计雨量等特点，且与前期中南部地区的强降雨落区重叠，极易诱发崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害以及山洪、中小河流洪水、城乡积涝等次生灾害。

广西提升重大气象灾害(暴雨)应急响应至Ⅱ级

新华社南宁6月17日电 记者从广西壮族自治区气象局获悉，受低涡切变线影响，目前影响广西的强降雨带已北抬加强，自治区气象局于6月17日18时提升重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应为Ⅱ级。广西气象台17日17时30分将暴雨黄色预警提升为橙色。

据气象部门统计，16日至17日，广西桂林、柳州、河池、贺州等地有大雨到暴雨、局地大暴雨，最大为桂林市兴安县长安镇225.4毫米。预计17日至19日，桂北地区有暴雨、局地大暴雨到特大暴雨天气。此次暴雨预报范围扩大，强度增强，最强降水时段出现在17日至18日。暴雨落区与前期强降雨区高度重叠，暴雨灾害气象风险高，需继续加强防御。



山东荣成：百舸争流迎丰收

6月17日，在山东省荣成市爱伦湾海带养殖区，养殖工人驾驶满载海带的渔船、舢板返港卸船(无人机照片)。山东省荣成市是我国较大的海带产地，每年6月是海带收获最繁忙的时节。

新华社发

延续回升向好！这些指标看5月份中国经济

进入年中，中国经济运行态势备受关注。

6月17日，国家统计局介绍5月份国民经济运行情况，各项经济指标呈现稳步复苏态势。此前，国际机构纷纷上调中国经济增长预期。

经济稳不稳，基本面很重要——内需驱动力持续激活。消费端，5月份社会消费品零售总额39211亿元，同比增长3.7%，比上月加快1.4个百分点；投资端，前5个月，全国固定资产投资(不含农户)188006亿元，同比增长4%。其中，制造业投资、高技术产业投资分别增长9.6%和11.5%。

外贸持续恢复向好。今年以来，我国外贸走出了一条殊为不易的反弹曲线。5月份，我国货物进出口总额同比增长8.6%，比上月加快0.6个百分点。前5个月，我国货物进出口总额175042亿元，规模创历史新高。

宏观政策效应持续释放。5月份，全国规模以上工业增加值同比增长

5.6%，九成地区和八成行业实现增长。服务业生产指数同比增长4.8%，比上月加快1.3个百分点。

价格企稳是经济企稳的重要标志。5月份，居民消费价格涨势总体稳定，全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.3%。

不少关乎发展质量的指标凸显经济新动能、新活力——

聚焦新质生产力，各地创新热潮涌动。5月份，全国规模以上高技术制造业增加值同比增长10%，快于全部规模以上工业4.4个百分点。前5个月，设备工器具购置投资同比增长17.5%，制造业技术改造投资同比增长10%，这将更大激发传统制造业中的新质生产力。

数字经济蓬勃发展，反映智能制造的数据十分亮眼。5月份，智能无人飞行器制造业增加值同比增长75%，智能车载设备制造业增加值增长19.7%。

而随着电商新业态、新模式丰富消

费供给，线上消费市场也在持续扩大。1至5月份，实物商品网上零售额同比增长11.5%，占社会消费品零售总额比重较1至4月份提高0.8个百分点。

也要看到，当前外部环境复杂性严峻性有所上升，国内有效需求仍显不足，内生动能仍待增强。

近段时间，一系列政策持续发力——

自5月“开闸”以来，超长期特别国债发行有序推进，于5月17日、5月24日、6月7日、6月14日发行共4次，发行总额达1600亿元；

为进一步支持跨境电商发展，商务部等九部门6月发布《关于拓展跨境电商出口推进海外仓建设的意见》，提出推动跨境电商海外仓高质量发展等多项举措；

《公平竞争审查条例》6月13日对外公布，并将于8月1日起施行；

……

各领域政策协同配合，同向发力、形

六枝特大桥建设有序推进



这是建设中的六枝特大桥桥墩(无人机照片,6月17日摄)。

当日，随着六枝特大桥8、9号主墩空腹区交汇，由贵州交建集团所属路桥集团承建的纳晴高速六枝特大桥全桥上下弦全部完成“交会对接”，即将转入“刚构桥”施工阶段，大桥建设取得了阶段性胜利。

六枝特大桥位于贵州省六盘水市六枝特区中寨乡境内，是纳晴至晴隆高速公路的控制性工程，大桥全长2023.5米，桥面距谷底水面净空315米。新华社发

利好1.4亿退休人员！2024年基本养老金再涨3%

养老金高低，关系亿万老年人生活质量。

为更好保障“老有所养”，人社部、财政部17日发布通知，明确从2024年1月1日起，为2023年底前已退休人员按照人均3%的水平提高基本养老金。值得注意的是，这个3%是全国总体调整水平，即计算“大账”为2023年全部退休人员平均每人每月基本养老金涨3%。但算“小账”，并不是每个人都按3%的涨幅增加基本养老金。

据权威测算，这一举措预计将利好

1.4亿左右企业和机关事业单位退休人员。

具体到个人，会涨多少、怎么计算？人社部养老保险司相关负责人介绍，将采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法进行调整。

定额调整体现社会公平，同一地区的各类退休人员都按相同金额上调。按照过去两年的情况，各省份定额上调金额基本在每月几十元的水平。

挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”，由退休人员本人缴费年限或工作年限、基本养老金水平决定。

适当倾斜体现重点关怀，主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区退休人员等予以照顾。各地通常会为年满70岁及以上退休老人以及符合条件的企业退休军转干部实行倾斜调整，给他们再增发一笔基本养老金。

接下来，各省份将结合本地区实际，制定具体实施方案。各省份以全国调整比例的高限确定本地调整比例和水平。因此，退休人员基本养老金实际上调多少，还需根据所在地区发布的2024年方案进行计算。

如何保障养老金按时足额发放？

调整退休人员基本养老金，是保障和改善民生水平的重要措施。通知要求各地高度重视，切实加强领导，精心组织，将调整增加额及时足额落实到位。

对中西部地区、老工业基地、新疆生产建设兵团、在京中央和国家机关及所属事业单位所需资金，中央财政予以适当补助。地方财政对本地调整企业退休人员基本养老金新增支出安排资金给予一定补助。

新华社北京6月17日电

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话：85010151
地址：市中山路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失镇江市丹徒区新城中心幼儿园的开户许可证，核准号：J314000649770，声明作废。

遗失镇江市丹徒区新城中心幼儿园的开户许可证，核准号：J314000649770，声明作废。

遗失步明琴的退休证，证号：徒教退字2023第47号，声明作废。

遗失薛家巷50号孙孝达的租赁合同，合同号：52314、52315，声明作废。

遗失镇江市新区丁卯留友记餐饮店的法人章，声明作废。

遗失朱杰的警官证，警号：112263，声明作废。

关于催办散装水泥专项资金预缴款返退结算的公告

请原镇江市散装水泥办公室缴纳散装水泥专项资金且尚未办理返退散装水泥专项资金结算业务的单位，见报后自查是否符合返退条件。如符合返退条件，请按下面的时间要求及时与镇江市新型建材发展中心联系，按规定办理结算手续。如逾期未联系，我中心将按照有关文件规定及审计要求把相应散装水泥专项资金预缴

款全额结转国库。
时间要求：2024年7月31日前核对清算2013年缴款项目。
联系电话：85038939
地址：镇江市中山路98号3楼
特此公告

镇江市新型建材发展中心
2024年6月18日